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L'impossibilité de réaliser une cote rigoureusement exacte [J intervalle de tolérance (1T)

par suite des imperfections des machines et des instruments

de mesure, oblige le constructeur & fixer les limites entre :
lesquelles la cote devra étre réalisée. /}
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e Cote nominale : définit la figne zéro. ] Echelle 0,5 ‘J R
La ligne zéro est la ligne de référence pour les écarts. . \/7
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Les écarts sont positifs au-dessus de la ligne zéro ; O Cote Maxi = .coocevveeveveeiieeeens I
ils sont négatifs au-dessous. O] Cote mini =  vvvecerrrcneeeriens S rrererner e e
O Intervalle de tolérance (IT)

o Cote Maxi : cote admissible la plus grande.

e Cote mini : cote admissible la plus petite. 4 - VERIFICATION ‘DES ARBRES :
CALIBRE A MACHOIRES

e Cote effective : cote réelle de la piéce finie.

e Intervalle de tolérance (IT) :

IT = Cote Maxi — Cote mini
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